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松戸市議会議員の高橋伸之です。
常日頃より皆様のご支援、誠にありがとうございます。
私は皆様のご要望や困りごとを解決するため日々働かせていた

だいております。今回の通信は、9 月定例会での私の一般質問の
内容を中心にご報告いたします。

 市民からの投稿でタイムリーな災害情報を！ 市民からの投稿でタイムリーな災害情報を！

市民活動を活性化するポイント制度導入を！市民活動を活性化するポイント制度導入を！

公明党

　松戸市では健康づくりや高齢者支援活動にポイントを付与しています。ポイン

トは品物（抽選の場合もあり）や現金に交換できます。　

　そのようなポイント制度を統一し、更に幅広い市民活動

を追加して付与することで、町会活動の人手不足解消や市

民活動の活性化につながるのではないかと提案しました。

　実際に、大阪府枚方市では、買い物や市民活動にポイン

トを付与し、プリペイドカードへの交換やタクシー・バス

乗車にも利用できる事業「ひらかたポイント制度」を行っています。裏につづく

 　中小運送事業者に支援金（6,000 円又は 28,000 円／台）を

給付します！　　※詳細は商工振興課まで　☎047-711-6377　

　災害時に市民から寄せられてくる情報をすぐに公開するシステムの提案をしま

した。避難する際の一助や渋滞の緩和、二次災害の抑止につ

ながるからです。実用にあたっては情報の信憑性の確認など

課題があるとの市側の見解でした。

　そこで、神戸市で実際に運用されている「ＬＩＮＥを活用

した情報共有システム」を紹介しました。市民からの災害情

報をＡＩが整理し地図に標示、ＷＥＢ上で共有できます。



松戸運動公園武道館の小中学生利用の促進を！松戸運動公園武道館の小中学生利用の促進を！

トピックス）市役所建替問題について！トピックス）市役所建替問題について！

　松戸運動公園ではほどんどのスポーツ施設にて小中学生の使用料を半額又

は無料にする使用料設定をしています。

　しかし、武道館を予約して専用使用する場合、小中学生を

半額にする設定がありません。そこで、小中学生の利用促進

のため半額設定への見直しを求めました。また、障がいをお

持ちの方の減免も要望しました。市としては今後、他の体育

館施設も含めて使用料見直しを検討することになりました。

高齢者の外出支援を！高齢者の外出支援を！
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　5 月臨時議会において、市役所移転用地に松戸駅東口南側用地の取得議案

が賛成少数で否決されましたが、公明党は以下の理由で賛成しました。

　「現地建替より工期も早く費用も安い」「現地の場合、工事中の仮庁舎・駐

車場が無い」「擁壁工事やＳ字道路拡幅（交互通行）、国道 6号右折車線整備

等により安全性・利便性は担保される」「現地建替では、将来の松戸市にとっ

て魅力的な街づくりにならない」「同駅東口北側の再開発（図書館・市民会館・

民間）と合せて、駅前の回遊性が向上し賑わい創出ができる」etc

　お隣の市川市は本年 12 月より、75 歳以上の高齢者にタク

シー券（500 円券 5枚）又はバス券（現金 100 円で乗れる券

10 枚）を 1万人に限定して配布する事業を始めます。

　そこで、松戸市においても、高齢者がタクシーやバス等を

利用できる同様の事業を行うように要望しました。
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